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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
Satuan Pendidikan :  KOBER MORDAWATI 
Kelompok/Semester :  B (5-6 Tahun) / Ganjil 
Tema   :  Binatang 
Sub Tema  :  Binatang bersayap (Burung) 
Topik   :  Aku saying binatang, tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan 
Pembelajaran Ke  :  17 
Alokasi Waktu  :  10 menit 
Kompetensi Dasar (KD) :  NAM   :  1.1 
      BAHASA  :  3.12  -  4.12 
      SENI   :  3.15  -  4.15 
      KOGNITIF  :  3.6  -  4.6 
      SOSEM  :  2.10 
      FISIK MOTORIK :  2.1,  3.3  -  4.3 
ALAT DAN BAHAN 

1. Kepingan huruf 
2. Kepingan gambar burung 
3. Lem 
4. Loose parts 
5. Gambar burung 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan berdoa anak dapat bersyukur kepada Tuhan atas ciptaan-Nya 
2. Melalui kegiatan menyusun kepingan huruf membentuk kata “burung” anak dapat mengenal keaksaraan awal 
3. Melalui kegiatan kolase gambar burung anak dapat mengembangkan kamampuan motorik dan imajinasi anak 
4. Melalui kegiatan mengelompokkan kepingan warna burung berdasarkan warna anak dapat mengenal macam-

macam warna dan mengenal konsep bilangan dan hitungan. 
5. Melalui kegiatan bermain bersama teman anak dapat memecahkan sendiri masalahnya 
6. Melalui kegiatan menirukan gerakan burung terbang, anak dapat menjaga keseimbangan badannya. 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pembuka (1 Menit) 
- Salam, doa sebelum belajar 
- Diskusi tentang materi 
- Menyanyi lagu “burung” 
Kegiatan Inti (8 Menit) 
- Menyusun kepingan huruf membentuk kata “burung” 
- Mengkolase gambar burung dengan beras yang telah diwarnai (warna merah dan hijau) 
- Mengelompokkan kepingan gambar burung berdasarkan warna 
Kegiatan Penutup (1 Menit) 
- Mengapresiasi perilaku terpuji anak dan memotivasi anak 
- Guru menginformasikan kegiatan untuk esok hari 
- Berdoa, salam pulang 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
- Catatan Anekdot 
- Checklist penilaian 
- Hasil karya 

 
Mengetahui 

Kepala Sekolah 

 

 

DEFRIANA BELPLAY, S.Pd 
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Format Penilaian 
 

CATATAN ANEKDOT 
Hari/ Tanggal  :  Selasa, 16 November 2021 
Kelompok  :  B (5-6) 
Guru   :  NAOMI MOHING 

NO NAMA WAKTU TEMPAT PERISTIWA CAPAIAN 
PERKEMBANGAN 

1 Markus     

2 Rahel     

3 Rendi     

4 Vonny     

5 Zahdu     
 
 

CEKLIST PENILAIAN 
Hari/ Tanggal  :  Selasa, 16 November 2021 
Kelompok  :  B (5-6) 
Guru   :  NAOMI MOHING 

KD INDIKATOR NAMA ANAK 

Markus Rahel Rendi Vonny Zahdu 

NAM 
1.1 

Mengucapkan kata syukur 
atas ciptaan Tuhan 

     

SENI 
3.13 - 4.15 

Membuat kreatifitas dengan 
berbagai media 

     

BAHASA 
3.12 - 4.12 

Menyusun huruf      

KOGNITIF 
3.6 - 4.6 

Mengelompokkan gambar      

SOSEM 
2.10 

Sikap kerjasama      

FISIK MOTORIK 
3.3 - 4.3, 2.1 

Membuat berbagai kreatifitas 
dengan berbagai media 

     

Keterangan  :  Kolom diisi dengan skala  :  BB, MB, BSH, BSB 
- BB :  Belum Berkembang 
- MB :  Mulai Berkembang 
- BSH :  Berkembang Sesuai Harapan 
- BSB :  Berkembang Sangat Baik 

 

HASIL KARYA 
Hari/ Tanggal  :  Selasa, 16 November 2021 
Kelompok  :  B (5-6) 
Anak   :   

HASIL KARYA ATAU FOTO 
KEGIATAN ANAK 

PENGAMATAN CAPAIAN INDIKATOR 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


